

В США внесли законопроект о военном сдерживании России

Группа из 23 демократов в комитете по вооруженным силам палаты представителей сообщила в четверг в пресс-релизе, что внесла очередную законопроект о военном сдерживании России.

Законопроект об "укреплении единства против российской агрессии" предполагает обязать Пентагон разработать "полномасштабную стратегию по противодействию России".

В числе претензий к России упоминаются предполагаемые нарушения Россией Договора о запрещении ракет средней и меньшей дальности (РСМД). Москва отрицает эти обвинения. Авторы предлагают разработать план по санкциям против Москвы по РСМД, но не говорят, о каких именно санкциях может идти речь.

Авторы законопроекта требуют от Пентагона разработать план по развертыванию в Европе высокоточного оружия, "чтобы усилить сдерживание России с помощью обычных вооружений".

Кроме того, Пентагон хотят обязать дать оценку стоимости размещения дополнительного военного контингента США в Европе на постоянной основе.



ве.

Помимо этого, демократы требуют разработать план борьбы с модернизацией ВС РФ, включая в особенности такой военный потенциал, как беспилотники, электронные средства

борьбы и высокоточное оружие дальнего радиуса действия. Кроме того, предлагается ускорить программы, которые позволят ВС США действовать в условиях глушения сигнала GPS. Также Пентагон планируют обязать

бороться с "нетрадиционными методами ведения войны" и "российской пропагандой", укреплять кибербезопасность. Наконец, авторы законопроекта подчеркивают необходимость скорейшего принятия на вооружение дополнительных скоростных подводных лодок для сдерживания РФ на море.

При этом демократы признают, что конфронтация может привести к неправильным расчетам, что грозит столкновением с Россией, вплоть до ядерной войны, и хотя снизить подобную опасность.

"(Законопроект) поддерживает заинтересованность США в стратегической стабильности, требуя параллельно снизить план по сокращению рисков от неправильных расчетов и нежелательных последствий, которые могли бы привести к ядерной войне", - говорится в пресс-релизе демократов.

Перспективы принятия закона неясны. Представители Республиканской партии, которая контролирует обе палаты конгресса, в написании закона участия не принимали.

Белый дом не ответил, встретятся ли Трамп и Путин на G20

Представитель Белого дома Линдси Уолтерс отказалась в среду ответить на вопрос журналистов, встретятся ли президенты России и США Владимир Путин и Дональд Трамп в Гамбурге в рамках саммита G20.

"На данный момент я ничего объявить не могу", - сказала Уолтерс.

Встреча Путина и Трампа пока никак не готовится, на 7 июля в рамках саммита G20 еще ничего не запланировано, заявил журналистам в среду пресс-секретарь российского лидера Дмитрий Песков.

Саммит G20 пройдет в Гамбурге 7-8 июля.

МИД РФ об отмене консультаций Рябкова и Шеннона: атмосфера не располагает

Отмена раунда консультаций между замглавы МИД РФ Сергеем Рябковым и первым замгоссекретаря США по политическим вопросам Томасом Шенноном не означает полного прекращения работы в этом формате, заявила в четверг официальный представитель МИД РФ Мария Захарова.

"Что касается того, навсегда ли отменен (данный формат) либо это отказ в принципе от формата, - нет. В комментарии, который был опубликован (21 июня), было четко сказано, что на сегодняшний день созданная нашими американскими партнерами атмосфера просто не располагает к проведению подобного раунда переговоров", - заявила Захарова, отвечая на вопрос РИА Новости, означает ли отмена одной встречи прекращение в принципе работы формата по урегулированию проблем в российско-американских отношениях.

При этом Захарова отметила, что очередное расширение антироссийских санкций со стороны США "вообще находится вне логики".

"Либо это опять продолжение политики, направленной на изоляцию (РФ), либо это уже та инерция, на которую не распространяется контроль американского внешнеполитического ведомства. Сложно понять", - добавила официальный представитель МИД РФ.

Глава МИД Австрии выступил за закрытие мусульманских детсадов

Мусульманские детские сады не нужны Австрии, так как они мешают интеграции детей в общество с малого возраста. Такое мнение высказал глава МИД этой страны Себастьян Курц, сообщает Kurier.

Это издание провело заседание дискуссионного клуба, на котором министру и был задан вопрос, считает ли он возможным закрыть мусульманские дошкольные учреждения.

"Конечно. Они не нужны. Мусульманских детских садов быть не должно. Детские сады призваны готовить малышей к школе, чтобы они могли свободно говорить на немецком языке, но так называемые мусульманские детские сады отличаются по этническому и языковому принципу", - сказал глава МИД.

Он также отметил, что мусульманские детсады изолированы в культурном и языковом планах.

Представитель Эрдогана заявил о возможной отправке войск Турции и РФ в Идлиб

Турецкие и российские военнослужащие, как ожидается, отправятся в сирийскую провинцию Идлиб. Об этом, как сообщила газета Milliyet, заявил в четверг на пресс-конференции Ибрагим Калын - официальный представитель президента Турции Тайипа Эрдогана.

"Военные Турции и России могут быть направлены в Идлиб", - сказал он. По словам Калына, они будут отвечать за безопасность в этой провинции в рамках договоренностей о зонах деэскалации.

Как отметил Калын, также "ведутся переговоры о том, сколько военнослужащих необходимо отправить в Идлиб с населением более 1 млн человек". "Мы ожидаем, что этот вопрос будет более детально обсуждаться во время встречи в Астане в июле, - проинформировал он. - РФ даже предложила отправить определенное число киргизских и казахстанских военных". В настоящее время упомянутая провинция находится под контролем сирийской оппозиции.

"Сам механизм был запущен Турцией, Россией и Ираном. Была проведена встреча со спецпредставителем президента России по сирийскому урегулированию Александром Лаврентьевым. Мы все детально обсудили, теперь будут решаться технические вопросы", - продолжил Калын.

"В районе Идлиба будут присутствовать преимущественно наши и российские военные. Возле Дамаска - представители России и Ирана. В районе города Дераа - американские и иорданские силы", - сообщил он.

Экс-глава разведки ГДР рассказал, что удерживает Запад от войны с Россией

Запад уже давно развязал бы войну с Россией, если бы она не была ядерной державой, заявил бывший руководитель разведывательной службы ГДР Вернер Гроссманн в интервью Sputnik Deutschland.

"В наше время угроза войны сохраняется, даже в Европе, и направлена она прежде всего против России. Если бы не ядерное оружие, война бы уже началась", - заявил Гроссманн. Он добавил, что на Западе в последние годы наблюдается "очень сильная антироссийская тенденция".

Экс-глава разведки считает оборонительную политику Москвы верной в сложившейся ситуации. По его словам, Россия придерживается принципа: "Хочешь мира - готовься к войне".

"Если сейчас начнется вооруженный конфликт, он повлечет за собой уничтожение человечества, потому что многие стороны могут применить ядерное оружие, причем безгранично и бесконтрольно", - сказал эксперт.

По его словам, цели и интересы правящих кругов на Западе не изменились со времен холодной войны.

позтому произошло возвращение к старому курсу на конфронтацию с Москвой.

"Их интересы все еще направлены на восток. Если бы Россия не унаследовала от СССР вооружения, в том числе ядерные, война бы, скорее всего, уже началась", - уверен Гроссманн.

Он также поддержал воссоединение России и Крыма, отметив при этом, что речь не идет об "аннексии".

"Крым всегда был российским. Его вернули на законных основаниях", - подчеркнул экс-руководитель разведки. Он выразил мнение, что реакция немецких политиков на это событие свидетельствует о том, что намерения Берлина по отношению к Москве остались такими же, как и во времена СССР. Гроссманн также напомнил, что Германия сохраняет роль лидера как в ЕС, так и на европейском фланге НАТО.

"Развертывание войск альянса в Прибалтике, у российских границ, ясно указывает на то, каковы их намерения на самом деле", - резюмировал эксперт.

Трамп задался вопросом, почему Обама не остановил "вмешательство" РФ

Президент США Дональд Трамп в четверг задался вопросом, почему, если Россия активно вмешивалась в президентские выборы в США, администрация Барака Обамы не остановила ее.

"Между тем, если Россия так упорно трудилась над выборами 2016 года, в то время как администрация Обамы была у власти, почему они (сотрудники админист-

рации) не остановили их"? - написал Трамп в своем twitter.

А позже добавил: "Бывший советник по вопросам национальной безопасности Джей Джонсон в прошлом высокопоставленный сотрудник разведки подтвердил, что между Трампом и Россией не было никакой прямой связи".

Трамп обратил внимание на факты, которые стали известны по итогам выступления в конгрессе

экс-главы Министерства Национальной Безопасности (МНБ) США Джея Джонсона. С одной стороны он говорил, что ожидал от России и других государств вмешательства в выборы в США. А с другой, что никакой связи, ни согласно открытым источникам, ни данным разведки, между штабом Трампа и РФ выявлено не было.

Ранее американские спецслужбы обвинили Россию во взломе

компьютеров Национального комитета демократической партии США. На этом основании они пришли к выводу о "российском вмешательстве" в выборы. Расследование на эту тему проводят ФБР и обе палаты конгресса. Россия неоднократно опровергала эти обвинения, пресс-секретарь российского президента Дмитрий Песков называл их "абсолютно голословными".

Макрон хочет создать "альянс доверия" с Германией во избежание распада ЕС

Президент Франции Эмманюэль Макрон хочет создать "альянс доверия" с Германией и вместе дать новый импульс идее единой Европы.

"Я бы хотел, чтобы мы вернулись к тому духу сотрудничества, который был между Франсуа Миттераном и Гельмутом Коелем", - сказал французский лидер 21 июня, передает DW.

По мнению Макрона, иначе Евросоюзу угрожает распад. "Вопрос в том, будет ли Европа защищать свои основные ценности, который она десятилетиями распространяет по всему миру, или она отойдет назад из-за усиления нелиберальных демократий и авторитарных режимов", - отметил президент.

Одновременно он раскритиковал "некоторых лидеров" стран Восточной Европы за их циничный подход к Евросоюзу. "Он служит им для распределения денег - без того, чтобы уважать его ценности. Европа - не супермаркет, а общность судеб", - подчеркнул Макрон.

Грушко: пик разведывательной активности НАТО у границ РФ придется на июль-сентябрь

Пик разведывательной активности НАТО у границ России придется на июль-сентябрь, считает постоянный представитель России при Североатлантическом альянсе Александр Грушко.

"Мы фиксируем постоянно возрастающую разведывательную активность вдоль наших рубежей. Это серьезно ухудшает безопасность, и мы отмечаем, что пик этой активности, видимо, придется на июль-август-сентябрь, и это, думаю, непосредственно связано и с предстоящими российско-белорусскими учениями "Запад", - сказал Грушко РИА Новости.

Он подчеркнул, что "учения были заранее анонсированы, и мы уже объявили, что вся необходимая информация об этих учениях будет представлена на тех площадках, которые мы обычно используем для этого, в частности, на специальных брифингах на высоком уровне для военных атташе в Москве, а также на площадке форумов сотрудничества в области безопасности".

По словам Грушко, российская сторона наблюдает "повышенную военную активность стран НАТО на земле, на воде и в воздухе". "Нас тревожит то, что к многонаци-

ональным учениям, которые могут проходить под эгидой НАТО - не под эгидой НАТО, начинают привлекаться американские стратегические бомбардировщики", - отметил постпред.

В июне должно быть завершено формирование новой конфигурации сил НАТО в Европе: полностью развернуты и интегрированы в состав национальных сил четыре батальонные группы в Польше, Латвии, Литве и Эстонии, развернуты штабные ячейки. Уже сертифицированы два штаба дивизионного уровня - в Щецине и Бухаресте.